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Discurso proferido pelo Deputado

Geraldo Resende (PMDB/MS)

em Sessão no dia 26/03/2009.

UFGD : O sonho concretizado de uma sociedade

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

 

Amanhã será um dia de festa. Um dia que vai

ficar na história não apenas da Universidade Federal da

Grande Dourados instituição, mas da cidade e da região da

Grande Dourados. Acredito que, depois da implantação

efetiva da UFGD, ocorrida em julho de 2005, este é o

segundo grande marco na concretização de um sonho que

vinha sendo acalentado pela comunidade há mais de duas

décadas.

A inauguração dos novos prédios e

equipamentos da UFGD, é a oportunidade para rendermos

nossas homenagens aos homens, mulheres e jovens de

todas as idades, que estão construindo esta potência, que

consolida Dourados como uma cidade universitária.
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A inauguração dos prédios de diversas

faculdades, bem como da piscina olímpica, nos dá a

oportunidade de lembrar que chegar até este momento houve

muita luta, esforços e sacrifícios.

Quantos professores e técnicos das mais

diversas áreas se debruçaram sobre estudos, levantamentos,

projeções e planejamentos, que culminaram com o projeto

técnico que a então UFMS encaminhou ao governo federal

quantas reuniões, horas extras de trabalho, noites mal-

dormidas e horas roubadas do convívio familiar somente

assim foi possível  o antigo sonho se transformar no que ele

é hoje: uma concreta realidade.

A UFGD, senhores e senhoras, é, portanto, a

concretização do sonho de uma sociedade, interpretado por

diversos agentes políticos e técnicos das mais diversas

áreas. Tenho orgulho de poder afirmar, com a consciência do

dever cumprido, de que, no momento em que recebi a

missão de bem representar o meu povo lá em Brasília, não

me furtei, um instante sequer, de clamar pelo anseio de

nosso povo. Foi assim que, nos primeiros meses do meu

primeiro mandato como deputado federal, já em 2003

resgatei um projeto de lei que tinha sido apresentado, em

1983, pelo então deputado federal Sérgio Cruz, o qual

dispunha da criação da UFGD.
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Foi assim que apresentei um novo projeto, o de

número 1.266/2003, ferramenta com a qual mantive

audiências e levei esse sonho ao conhecimento do vice-

presidente da República, na ocasião no exercício da

presidência, José de Alencar; ao presidente Lula; ao então

ministro da Educação Cristovam Buarque e a diversos outros

atores do governo federal.

Quero lembrar que o trabalho deste parlamentar

em favor desta instituição não se resumiu às articulações

políticas e regimentais. Pelo contrário, junto com a bancada,

logo após a sua criação, passamos a trabalhar pela liberação

de recursos, sendo que nos anos 2005 e de 2006,

conseguimos o empenho de uma emenda extraordinária, no

valor de R$ 4.942.367,62, dos quais, R$ 4.639.911,88 já

foram liberados, exatamente para as obras iniciais de

implantação da universidade.

Já em 2007, trabalhamos por uma emenda

regional do Centro-Oeste, ano em que fui o coordenador da

bancada de Mato Grosso do Sul. Na oportunidade, foram

garantidos R$ 1.663.938,84, já liberados para a UFGD, dos

quais R$ 1 milhão foram aplicados na construção da piscina

olímpica; R$ 233.938,84 foram destinados à construção do

estacionamento e R$ 400 mil nas obras do restaurante

universitário.
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Finalmente, quero informar que no Orçamento

Geral da União/2009, atendendo solicitações de professores

e diretores desta instituição, destinei uma emenda individual

de R$ 500 mil, para implantação da Fazenda Experimental do

curso de Ciências Agrárias, e que já estou trabalhando pelo

empenho da mesma, a fim de que as obras possam ter início

ainda este ano.

É assim que se constrói uma sociedade justa e

fraterna: com a união de esforços, com o despojamento, com

a alma liberta de ranças oriundos de diferenças ideológicas.

É assim que, tenho certeza, todos aqui estão lutando pela

construção de um Brasil com mais educação e mais justiça

social.

Muito obrigado.

GERALDO RESENDE
Deputado Federal PMDB/MS


